



Pogled na centar grada iz zraka



Brdina će spojiti Pjacu i Pjocal

SA SVETIM NIKOLOM POČINJE PRIGODAN BLAGDANSKI PROGRAM NA OTOKU VITALNOSTI

VELIKO SRCE ADVENTA na Lošinju

Ana Braškić

Cijeli program Lošinjskog Adventa koji počinje 6. prosinca, a završava 6. siječnja ima humanitarnu notu. Sav novac prikupljen tijekom različitih akcija i aukcijom brodica bit će podijeljen na nekoliko projekata od koje će korist imati cijela zajednica

U konkurenciji otočnih advenata ne bori se za titulu najljepšeg, ali Lošinjski Advent sigurno može ponijeti titulu »Adventa s najvećim srcem«. Bogat program koji se odvija pod vodstvom Turističke zajednice Grada Malog Lošinja trajat će od 6. prosinca do 6. siječnja, a održavat će se većinom na malološinjskom trgu, ali i u Velom Lošinju te na otoku Susku. Ove godine u programu ima i nekoliko jako zanimljivih noviteta, a o svemu smo razgovarali s direktorom Turističke zajednice Daliborom Cvitkovićem.

- Cijeli Advent, ne u ovom obliku kakvom ga sada imamo, krenuo je prije više od desetak godina s Društvom Naša djeca. Oni su za kraj godine odlučili organizirati humanitarnu akciju i u tome uključiti cijelu zajednicu u izradi određenih predmeta vezanih za samo adventsko doba. Ove godine to će biti brodice. Makete bilo od gline, drva ili nečeg drugog se prvo u sklopu radionica izrađuju u Društvu Naša djeca, a zatim se dijele odgojno obrazovnim ustanovama, udrugama i organizacijama na dalje ukrašavanje. Svi radovi će zatim biti izloženi u Muzeju Apoksiomena, nakon čega slijedi Aukcija na kojoj se prodaju u humanitarne svrhe. Ovim putem bi pozvao čim više ljudi da se odazovu akciji. Ono što se ne prodaje na Aukciji bit će moguće kupiti za simboličan



Novogodišnje kupanje privlači sve više gostiju

Nova godina »jača« od Uskrsa

Kada je riječ o dolasku gostiju Nova godina je posljednjih nekoliko godina na Lošinju jača od Uskrsa, na otoku tada borevi pet do šest tisuća gostiju. - Ove godine Wellness Hotel Aurora i Family Hotel Vespera na Suncanoj uvali ugostit će 30 do 40 autobusa austrijskih gostiju, Vitality Hotel Punta otvorit će vrata za individualne goste, a prvi put radit će i Boutique Hotel Alhambra koja priprema i poseban, ekskluzivni program dočeka. Kamp Čikat predviđa da će za vrijeme božićnih blagdana imati između 1.100 do 1.300 gostiju što je veliki rest u odnosu na prije nekoliko godina kada je kamp Čikat prvi put bio otvoren pred Novu godinu i kada je u njemu boravilo tek stotinjak gostiju. Ne smijemo zaboraviti niti na privatni smještaj jer ako ponudimo dobar program sigurno će dio gostiju odlučiti provesti blagdane na našem otoku, govori Dalibor Cvitković i dodaje kako je za goste hotela organizirano i puno dodatnih sadržaja kao što su obilasci otoka, izlet na Osorščicu, pa i izlet brodom na Susak.

iznos u šatoru Društva Naša djeca postavljenom na trgu u sklopu Adventa, priča nam Cvitković.

Cilj Adventa

Sav prihod prikupljen ove godine na aukciji raspodijelit će se na nekoliko točaka. Za edukacijskog rehabilitatora

koji će raditi u senzorskoj sobi Udruge Ruka ruci otvorenoj prošle godine, za dovršetak sprava na dječjem igralištu u Nerezinama, za garderobne ormariće u Osnovnoj školi Marija Martinolića, Nogometni klub Lošinj prikupljat će novac za rehabilitaciju Vedrana Bošatlića, a Rotaract Club

Gastro-iznenađenja

U gastronomskom dijelu Adventa ove godine sudjeluju Lošinj Hotels & Villas, Udruga Gušt, Rotary i Rotaract klubovi Lošinj. Tako će Rotary i Rotaract Lošinj u više navrata prodati slatke zalogaje u humanitarne svrhe, održat će se i Dan japanske kuhinje »Sushi i vino«, moći ćete kušati tradicionalni riblji specijalitet iz »lonca«, domaće gulaše od divljači, održat će se i gastro programi »Badnjak special - Bakalar Snack«, »Sushi & Cocktail« i »Advent Lošinj - Alfred Keller«, dok će novoosnovana Udruga GUŠT napraviti Gastro iznenađenja 16 i 23. prosinca.

Lošinj, ogranak mladih Rotary Kluba Lošinj već je krenuo s akcijom prikupljanja novca za kupnju deka i urednice okoliša kraj hitnog trakta, na ulasku u Dom zdravlja. Rotary klub Lošinj prikuplja sredstava za nabavu didaktičke opreme Dječjeg vrtića Cvrčak, a puhački orkestar »Josip Kašman« na svojim će novogodišnjim koncertima također prikupljati novce za DND Mali Lošinj. Novoosnovana udruga Gušt organizirat će kulinarsko natjecanje gdje će se također prikupljati novac u humanitarne svrhe.

- Novost ove godine bit će i »Božićni trk - od Pjace do Pjocala«, koji će se održati 16. prosinca, kada će svaki sudionik kupnjom kapice na kojoj će pisati Advent Lošinj, odnosno plaćanjem kotizacije, sudjelovati u humanitarnoj akciji. Kada se sve zbroji svake godine prikupi se od 50 do 60 tisuća eura i važno je da se s tim novcem ulaže u zajednicu. Cilj akcije je - zajednica za zajednicu. Ne želimo da Advent nudi samo zabavu, već da nakon završetka imamo konkretne rezultate koje će osjetiti cijela zajednica, naglasio je Cvitković.

I ove godine Lošinjski Advent održavat će se u natkrivenom prostoru na Trgu Republike Hrvatske. Tamo će biti smještena bina gdje će se odvijati zaista bogat zabavni program za koji će uz nekoliko gostiju biti zaduženi većinom lokalni glazbenici, a posjetitelji će moći uživati u ponudi jela i pića na šest ugostiteljskih kućica.

- Tijekom trajanja Adventa Radio Lošinj- Radio Jadranka svoj jutarnji program emitirat će s malološinjskog trga. Novost je i Božićni sajam s Lokalnim lošinjskim proizvodima na trgu Sv. Josipa u Malom Lošinju, uredit će se predio Brdina i dječje igralište koje

se tamo nalazi, a na Pjocalu Župne crkve B. D. Marije stajat će Adventski vijenac i jaslice. Time želimo povezati svjetovno i duhovno - pjacu i pjocal, govori Cvitković i nastavlja:

- Ne smijemo zaboraviti niti veći tradicionalna događanja kao što su Sv. Nikola na Logeru, potapanje bora u lošinjskoj luci 11. prosinca, Badnje jutro, »Studentska večer« 27. prosinca uz nastup Matije Cveka, Jutarnji dir 31. prosinca i Novogodišnje kupanje koje se održava na Velom žalu točno podne 30. prosinca, a na koje se odazove i do više od stotinu hrabrih kupaca, većinom gostiju. I finale - novogodišnji doček uz A live/ vokalisti A strane.

Početak programa

Program počinje 6. prosinca, sa svetim Nikolom, tradicionalnim programom na Logeru Nerezinac, a ovog sveca slavit će se i u Čumskom te na Susku, gdje će toga dana osim mise i druženja, u Osnovnoj školi biti otvorena izložbe susačkih narodnih nošnji.

Službeni program otvorenja održat će se na Trgu Republike Hrvatske 7. prosinca uz program u organizaciji Društva Naša djeca, a nastupit će Puhački orkestar »Josip Kašman«, skupina Notice iz Dječjeg vrtića Cvrčak te djeca iz Područne škole Veli Lošinj. U utorak 12. prosinca na Trgu će se održati Nadal Lussignan - prigodni program u organizaciji Zajednice Talijana Mali Lošinj. Ne smijemo zaboraviti na Božićno - novogodišnji koncert Puhačkog orkestra »Josip Kašman« koji će u kinu Vladimira Nazora nastupiti 18. i 19. prosinca u 20 sati te u srijedu 20. prosinca u Velom Lošinju. Ovo je samo dio zaista bogatoga programa koji iz godine u godinu na otok vitalnosti privlači sve više gostiju.